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1. Jaké oxidacni ¢islo ma atom chromu v dichromanu draselném
(K2Cr207)?

a) VII

b) -VI

c) Il

d) VI

2. Jsou li kationty prvki usporadané do krystalové mrizky a jejich elektrony
jsou pohyblivé sdilené mezi vSemi atomy, jedna se o:

a) lontovou vazbu

b) Kovovou vazbu

¢) Kovalentni vazbu

d) Koordina¢ni vazbu
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3. Vyberte spravné tvrzent:

a) Isotopy prvki maji rlizné vlastnosti a proto maji i riizné biologické
vlastnosti

b) Isotopy prvkii maji riizné vlastnosti chemické a stejné fyzikalni

¢) Isotopy prvki maji stejné vlastnosti chemické a riizné fyzikalni

d) Isotopy prvkii maji stejné vlastnosti chemické i fyzikalni

4. Pokud nastane ionizace atomu a tak nastane

a) Rozdil v poctu protonti v jadre s poctem elektrontii v obalu

b) Rozdil v poctu protont protonu v jadre s po¢tem neutronti v obalu
c) Shoda poctu protont a elektronti

d) Anijedno z uvedenych

5. Pokud vytvofime kation sodny

a) Jevjadre atomu méné o jeden proton

b) Je v obalu atomu méné o jeden elektron
¢) Nastane shoda v poctu protonu a elektronu

d) Kation sodny vytvofrit nelze

6. O postaveni prvku v periodické tabulce rozhoduje jeho
a) lonizac¢ni energie
b) Elektropozitivita
¢) Elektronegativita

d) Pocet protonii

7. Nete¢nost prvkil vzacnych plyn je dana tim ze:
a) Maji uzavreny elektronovy oktet

b) Reaguiji jen s kyslikem za vysokych teplot a tlaki
c) Leziv VIILA skupiné tabulky

d) Maji nizké hodnoty elektronegativit
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8. Pokud se ocitnou atomy ve vzdalenosti, kdy je celkova potencialni energie

systému atomu vétsi nez soucet energii atomi oddélenych nastane:

a) Vznik chemické vazby
b) Vziajemné odpuzeni atomu
¢) Vznik trojné vazby

d) Vznik dvojné vazby

9. To s jakou ochotou budou prvky tvofit anionty zjistime pomoci jejich
a) Elektronové afinity

b) Elektronegativity

c) Poctu protonu v jadre

d) Hmotnosti

10. Chemicky charakteristické jedinec¢né chovani prvkiim dava:

a) Usporadani elektronii v obalu
b) Soucet elektronti a protont
¢) Soucet protonti a neutront v jejich jadre

d) Pocet neutronti v jadre

11. Periodicky zakon vystihuje skute¢nost ze vlastnosti prvki se
a) Méni periodicky a zavisle

b) Méni periodicky a nezavisle

c) Méni linearné a zavisle

d) Méni podle period ve kterych jsou umistény
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12. Prvky jako je O, S, Se, Te, Po patfi do skupiny oznac¢ované jako
a) Halogeny

b) Vzacné plyny

¢) Chalkogeny

d) Kovy alkalickych zemin

13. Vyberte moznost , ve které jsou uvedeny pouze znacky prvki patficich
mezi prechodné kovy

a) Pb,Ni, Ca

b) Fe, Ag, Cr

¢) Mn, Mg, Ag

d) Al Na, Cu

14. Prvek s elektronovou konfiguraci [Ar] 4s2 patfi mezi
a) Alkalické kovy

b) Kovy alkalickych zemin

¢) Chalkogeny

d) Halogeny

15. Vyberte prvek pro které je typické oxidacni ¢islo I:
a) Dusik

b) Horcik

¢) Lithium

d) Zinek

16. Ktery z uvedenych atomd ma konfiguraci 1s2 2s2 2p4
a) Uhlik

b) Kyslik

c) Dusik

d) Fosfor
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17. Ktery chemicky prvek ma znacku As
a) Arsen

b) Salmiak

¢) Cyankali

d) Antimon

18. Horc¢ik ma atomové Cislo 12. Kolik elektronti je v elektronovém obalu
Mg+2?

a) 14

b) 12

C) 10

d 2

19. Kolik elektront ve valen¢ni sféfe ma atom jodu?
a) 8
b) 7
c) 2
d) 5

20. V jadre atomu chloru (nukleové Cislo 35, protonové 17) se nachazi:
a) 52 nukleonu

b) 35 protoni

c) 17 neutronu

d) 18 neutronu

21. Ktery z oxid( dusiku je nejméné toxicky?
a) N2o

b) NO

¢) N203

d) NO2
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22. Vyberte pismeno které nepredstavuje znacku chemického prvku?
a) E

b) U

c) K

d) I

23. Cast prostoru, kde se lektron vyskytuje s nejvétsi pravdépodobnosti se
oznacuje jako

a) Dipdlovy moment

b) Spin

c) Vedlejsi kvantové Cislo

d) Orbital

24. Vazbu kovalentni nachazime mezi atomy ve slouceniné
a) HF
b) NaF
c) K20
d) LiCl

25. Nejzastoupengéjsi prvek ve vzduchu je:
a) Kyslik
b) Dusik
¢) Helium
d) Vodik

26. Chemicky prvek je latka slozena z atomi o stejném:
a) Poctu protonu

b) Poctu neutronu

¢) Souctu protonu a neutrontl

d) Souctu protonu a elektront
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27. Oxidacni ¢isla I nabyva atom chloru v:
a) Chlornanu sodném

b) Chlore¢nanu draselném

¢) Molekule chloru

d) Chloristanu draselném

28. Ktery z uvedenych prvkli ma latinsky nazev Ferrum?

a) Zelezo
b) Stribro
c) Hlinik
d) Draslik

29. Vyberte ktera z latek neobsahuje koordina¢né kovalentni vazbu

a) NHg+
b) K2[Ag(CN)4]
¢) Hzo+
d) NH3

30. Vyberte znacku neexistujiciho prvku:
a) An
b) As

c) At
d) Al
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